

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



07.02.2023

Dato:	07.02.2023, kl.19:00			
Sted:	Klubbhus			
Styret:	Kjetil Føyen Mariell Hellem	Lawrence Falkeid Lars Vagle	John H. Scheldrup Rune Hatle	Ivar A. Devold Ragnvald Helland
Fagsjefer:	Leif Olsen Per Ingar Mortensen	Stein Magne Lian Arild Flesjå	Leif Bjarte Vold Nils Henrik Aarø Hals	Tormod Olsen
Andre:				

Saksliste:

1. Sikkerhetstema:

- Ingen.

2. Info fra fagsjefer og ledere:

Grunnet hovedtema som var årsmøte ble ikke ledermøte avholdt.

Skolesjef, Leif Olsen

- Ingen.

Operativ sjef, Stein Magne Lian

- Ingen.

DTO representant, Leif Bjarte Vold

- Ingen.

Flytryggingsleder, Tormod Olsen

- Ingen.

Flytekniskleder, Per Ingar Mortensen

- Ingen.

Byggleder, Arild Flesjå

- Ingen.

Undervisningsleder, Nils Henrik Aarø Hals

- Ingen.

Flytjenesten, Nils Henrik Aarø Hals

- Ingen.

3. Økonomi:

- Klubben har penger på bok og kan dekke de løpende utgifter.
- Året 2022 endte i pluss med ett driftsresultat på 121.641,-.
- Det vil bli overført 190.000,- til motorfondet. Det settes av 265 kr/t til motorbytte.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



07.02.2023

4. Valgkomite

- Ny valgkomite skal velges av ekstraordinært årsmøte. Styret vil foreslå følgende personer til valgkomiteen.

Verv	Hvem	Periode
Leder	Glenn Munthe	1 år
Medlem	Leiv Malmin	2 år (nyvalgt)
Medlem	Nils Henrik Aarø Hals	2 år (nyvalgt)
Varamedlem	Ingen valgt pga. manglende kandidat	

- Ekstraordinært årsmøte vil bli holdt 28.02.2023.

5. Saker til årsmøtet

- Årsmøte vil bli holdt 28.03.2023.
- Styret vil foreslå for årsmøtet å øke årskontingenten fra 750,- til 840,-. Dette er samme pris forbundet har lagt seg på.

6. Annet:

- Styret ønsker å kjøre ett refresher kurs for å få inaktive medlemmer i gang igjen. Dette har vært godt mottatt tidligere.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



07.02.2023

7. Aksjonslogg:

#	Pågående Aksjoner	Ansvarlig	Status	Åpnet
1	Arrangere tema kveld/oppfriskning. <i>Håper på temakveld 11. November.</i>	Tormod	Pågår	31.03.20
2	Pusse opp oppholdsrommet (male, mer lys, etc.).	Arild	Pågår	26.01.21
3	Undersøke muligheter for flyskrekk kurs.	Kjetil	Pågår	27.04.21
4	Questioner for nye medlemmer.	Nils Henrik	Pågår	25.05.21
5	Ta "sky-lounge" prosjekt videre.	Kjetil	Pågår	25.05.21
6	Finne kandidater til valgkomiteen.	Kjetil	Pågår	05.04.22
7	Sjekke loggbøker opp mot myWebLog.	Mariell/Kjetil	Pågår	28.06.22
8	Ta en samtale med SFFK om hangar og leie i forkant av vinteren. <i>Har hatt samtale. Vil formulere noe skriftlig.</i>	Kjetil	Pågår	30.08.22
9	Presse ned prisen mer på forsikring av klubbens bygg. <i>Venter på befarings.</i>	Kjetil	Pågår	30.08.22
10	Holde medlemskampanje for å øke medlemsbasen.	Kjetil	Pågår	25.10.22
11	Opprette ett dokument/prosedyre for innmelding i klubben.	Mariell/Kjetil	Pågår	25.10.22
12	Sende ut melding på MWL om grasrotandel.	Kjetil	Pågår	29.11.22
13	Arranger refresher kurs.	Lars	Ny	07.02.23
Utførte Aksjoner				Lukket
	Legge ut melding på myWebLog ang. ferry-flyging	Tormod	Utført	30.08.22
	Legge ut melding på myWebLog ang. vasking av fly og lage vaskeinstruks.	PIM	Utført	30.08.22
	Undersøke leie av 1 eller 2 fly. <i>Det her til nå ikke blitt oppdrevet flere fly. Kan se på dette senere.</i>	Leif Veka	Utført	30.08.22
	Arrangere jubileumsfest. <i>Vil arrangeres 9. september.</i>	Kjetil	Utført	30.08.22
	Sjekk og rapporter inn nytt styre til myndigheter.	Kjetil	Utført	27.09.22
	Send inn info LT ang. ACAM	PIM	Utført	27.09.22
	Se inn i kurs/sikkerhetskveld ang. brann. <i>Utsettes.</i>	Tormod	Utført	25.10.22
	Gjennomgå alle leieavtaler.	Lars/Mariell	Utført	25.10.22
	Vurdere økning av medlemskontingent.	Styret	Utført	25.10.22

*Utførte aksjoner slettes etter ca. 6 mnd.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



07.02.2023

Møteplan 2023:

~~07. Februar~~

28. Februar (Ekstraord.)

28. Februar

28. Mars (Årsmøte)

25. April

30. Mai

27. Juni

29. August

26. September

31. Oktober

28. November

19. Desember

Referent: Ivar A. Devold, sekretær.